Bez tytutu.notebook

6.265. Wiréd walcéw wpisanych w kule o promieniu 5 cm znajduije sie taki, ktore-
g0 pole powierzchni bocznej jest najwigksze. Oblicz objetos¢ tego walca.

D# \J7 T =TT et
e

@, (J) =0T [oa=4w" - ATW

‘ = J( S ‘1/1)
1 = 0/

{7

December 02, 2020

6.248. W ostrostupie prawidtowym czworokatnym kat migdzy krawedzia boczna
i ptaszczyzng podstawy jest rowny «. Odlegtosé spodka wysokosci ostrostupa od
krawedzi bocznej wynosi d. Wykaz, ze pole powierzchni bocznej tego ostrostupa jest
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